

全面实施“五万工程” 加快推进乡村振兴

省委农村工作会议召开,永嘉荣获2017年 社会主义新农村建设优秀单位

本报讯 前天上午,省委召开农村工作会议,要求各地各部门深入贯彻党的十九大精神,全面实施乡村振兴战略,奋力推动乡村振兴走在前列,高水平推进农业农村现代化。会议表彰了2017年社会主义新农村建设优秀单位,永嘉县榜上有名。县委书记姜景峰在温州主会场参加会议,林万乐、谢崇福、陈建良、何莉平等县四套班子领导在永嘉分会场参加会议。

会议指出,实施乡村振兴战略,是新时代做好“三农”工作的新旗帜和总抓手。习近平总书记任浙江工作期间,对从根本上解决“三农”问题进行了深入思考和实践探索,有力推动浙江“三农”工作走在前列。实施乡村振兴战略,浙江有基础、有条件、有责任继续走在前列,要按照“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的总要求,全面实施万村整治、万企帮扶、万墩富民、万户增收“五万工程”,加快推进乡村振兴。

会议强调,要高标准推进美丽乡村建设,把全省农村作为一个大景区、大花园来谋划,全域提升农村人居环境质量,系统推进生态治理和修复,实现乡村整体美、全域美。要让农民群众的

生活更加富裕,深入实施山海协作工程,全面实施低收入农户全面小康计划,深入实施消除集体经济薄弱村三年行动计划,持之以恒改善民生。要大力推进质量兴农、绿色兴农、科技兴农,以农业供给侧结构性改革为主线,高度重视粮食安全,大力提高农业和农产品的质量,努力保障“舌尖上的安全”。要大力推进乡村文化兴盛,加强农村思想道德建设,留住农耕文明的“根”和“魂”,加强农村文化礼堂建设和使用,全面开展移风易俗行动,努力形成文明乡风、良好家风、淳朴民风。要着力提高乡村治理水平,大力推进乡村治理集成化,完善自治、法治、德治相结合的治理体系,积极推进乡村治理制度创新,让农村社会既充满活力又和谐有序。要积极推动要素资源更多向农村配置,加大真金白银的投入,促进城市资本、资金、技术、人才与农村丰富的资源和劳动力相结合,加强农村人才开发和新型职业农民培育。各级党委要全面加强“三农”工作的领导,实施乡村振兴战略领导责任制和实绩考核制度,加强农村基层党组织建设,培养造就一支懂农业、爱农村、爱农民的农村工作队伍,统筹资源、形成合力,努力以作风的提振推动乡村振兴。

记者 汪雪琼

全面深化作风建设 全力优化营商环境

全市“营商环境提升年”行动动员大会召开, 永嘉荣获三大奖项

本报讯 上周五,全市“营商环境提升年”行动动员大会召开,我县获评2017年度县(市、区)考核优秀单位、重点攻坚行动和重要经济指标专项考核优秀单位、全面从严治党主体责任落实情况考核优秀单位。县委书记姜景峰,县委副书记、县长林万乐在温州主会场参加会议并上台领奖。谢崇福、陈建良、何莉平等县四套班子领导在永嘉分会场参加会议。

会议指出,优化营商环境是建设现代化经济体系、推动高质量发展的重要基础,营商环境建设关系温州兴衰、关系改革成败、关系作风优劣,温州要在这一轮城市大洗牌中奋起直追、赢得优势,营商环境建设是必须攻克的一座堡垒。全市上下要全面深化作风建设,全力优化营商环境,进一步展现新时代温州再出发的作风正气、改革锐气、发展朝气,为再造改革开放新优势、再创新高质量发展新辉煌提供强有力保障。

会议强调,营商环境提升年行动是今年温州的“主打戏”之一,就是要动真碰硬、刮骨疗伤,立说立行。要弘扬改革开

放之初“拎着乌纱帽干活”的一股子劲,坚持用自我革命的精神和毅力来破除影响营商环境的陈规陋习,啃下硬骨头,拔掉硬钉子,以营商环境建设的实际成效向改革开放40周年献礼。要紧紧围绕“全国一流、全省领先”的目标,抓牢引进企业投资落地顺利规范、本土企业扎根温州安心发展“两个基点”,实行“店小二”式的全程代办、“经纪人”式的全程跟进、“监护人”式的全程保护、“清单”式的全程减负、“查酒驾”式的全程监督,打造高效便捷的政务环境、开放包容的市场环境、保障有力的法治环境、宜商宜居的城市环境、公平正义的社会环境,致力打造全国一流的营商环境,奋力创建新时代民营经济“两个健康”发展先行区,争当新时代中国民营经济发展的领跑者。各级党委政府要站在对历史负责、对人民负责、对事业负责的高度,敢于动真碰硬,勇于突破藩篱,组建更强机构、实行更严问责、形成更强合力、营造更浓氛围,确保营商环境提升年行动切实达到预期目的,以营商环境建设的扎实成效推动新时代温州新发展。 记者 汪雪琼

永嘉恒升村镇银行
YONGJIA HENGSHENG RURAL BANK
精准扶贫 普惠金融
推动我县贫困地区发展特色产业
为低收入农户提供创业就业机会
对象:低收入农户,以及能带动
二、低收入农户发展的产业
利率:月息低至0.025%
期限:1年以内
详询各营业网点或66996900

中国工商银行
永嘉支行
向全县人民拜年

嘉音永叙 芳华同耀 2018年世界永嘉人大会召开

本报讯 灵鸡辞旧歌日丽,瑞犬迎新报年丰。传递游子对母亲的思念,表达着绿叶对根的眷恋,前天下午,2018年世界永嘉人大会在永商回归项目——永嘉裕锦大酒店召开,从五湖四海而来的近400名永嘉籍游子相聚一堂,话乡音、叙乡情、谋发展。林万乐、谢崇福、陈建良、何莉平等县四套班子领导出席大会。

暖暖乡音,声声情愫;浓浓乡情,满腔桑梓情。县委副书记何莉萍在会上致欢迎辞,她首先向与会嘉宾介绍近年来永嘉发展情况,阐明永嘉今后发展思路。她说,去年以来,永嘉经济发展提速升级,城市建设如火如荼,民生事业蒸蒸日上,全县地区生产总值增速创6年来历史新高,连续四年夺得全市考核同类县第一。走进新时代的永嘉,对于未来也有了更多的期许,“一带两城五组团”发展布局描绘了家乡今后发展的宏伟蓝图,开启了永嘉大建设、大发展、大转型的新征程,这不仅是党委、政府的时代命题和历史使命,更是需要全体永嘉人携手同创的“永嘉梦”。坚信,凭借各位乡贤的情怀和担当,凭借全县上下的坚持和拼搏,美好的蓝图一定会顺利实现,家乡的明天一定会更加美好!

“新时代是中国最好的一个时代,也是每个永嘉人迎来精彩的芳华时代,唯有奋力拼搏、开拓进取,永嘉才能迈向高质量发展,才能开辟通往更加美好的明天之



路。”县委副书记、县长林万乐代表县四套班子和全县父老乡亲,向所有关心支持永嘉发展的海内外永嘉人和各界朋友表示衷心的感谢。他说,改革开放40年来,海内外永嘉人始终秉承“敢为人先、义利并举”的永嘉精神,走出永嘉、走向全国、迈向世界,积极投身伟大的复兴梦想,以一个又一个的骄人业绩迎接新时代的到来。海内外永嘉人是永嘉进入新时代,迈向高质量发展最具活力、最有潜力和最有价值的战略资源,在我县经济社会发展中具有举足轻重的地位,做

出了居功至伟的贡献。当前,全县上下正全面推进“一带两城五组团”发展布局,加快实现“两个高水平”目标。可以说,新时代的永嘉,发展机遇多、发展空间大、发展前景好,内外永嘉人回归创业创新恰逢其时,正当其势。机遇千载难逢,机遇稍纵即逝,希望广大内外永嘉人抢抓大有可为的机遇,不忘初心、牢记使命、永远奋斗,不负时代的馈赠、历史的青睐。要秉承“敢为人先、勇立潮头”的创新精神,努力当好经济转型升级发展的引领者;要秉承“走遍天下,家在永

嘉”的家乡情结,努力当好助推永嘉高质量发展的排头兵;要秉承“义利并举、善行天下”的传统美德,努力当好回报桑梓的践行者。

因公在外出差的县委书记姜景峰为内外永嘉人发来“家书”,他说,改革开放以来,40万在外永嘉人以执着坚韧、永不言败的品格,在商海中搏击、在风雨中成长,壮志豪情令人敬佩、辉煌成就令人振奋。更加难能可贵的是,广大乡贤满怀桑梓之情、反哺之心、担当之义,带着初心、带着情怀、带着资源、带着项

目回报家乡,把“义利并举、敢为人先”的永嘉精神发扬的淋漓尽致。当前的永嘉,正处在大建设、大发展、大转型的关键时期,正朝着“一带两城五组团”发展布局阔步前行。走进新时代、建设新永嘉,需要全县上下众志成城,更需要内外永嘉人携手共创。希望广大乡贤用自己的境界和情怀,用自己的智慧与力量,为永嘉发展出谋划策、添砖加瓦。县委县政府将秉持像“疯子”一样干事、像“傻子”一样奉献、像“书呆子”一样执着的“三子”精神,努力提供更高效率的服务、更优质的环境,让你们放心投资、安心创业、顺心发展。

一个个投资项目的画面,见证着永嘉回归的足迹;一份份沉甸甸的荣誉,浓缩着永嘉回归的硕果;一句句内外永嘉人的感言,诉说着永嘉桑梓情深。作为大会“重头戏”,总投资达59.6亿元的10个招商选资项目举行了签约仪式,实现了招商选资“开门红”;大会还颁发了新锐永嘉奖10个、先进商会奖11个、回归贡献奖12个、荣耀永嘉奖1个,并举行了永嘉县梦圆楠溪慈善基金会启动仪式。县委常委、常务副县长林建波还向与会嘉宾详细推介了几十个2018年全县招商选资的重点项目,诚邀广大永嘉人品尝这一道道美味“家乡菜”。

相关报道见2版
记者 汪雪琼 汪学斌

招商选资实现“开门红”

本报讯 前天下午,2018年世界永嘉人大会举行重大招商选资项目签约仪式,10个项目成功签约落户永嘉,涉及民办教育、先进制造、休闲农业、清洁能源等领域,总投资达59.6亿元,同时还与3家在外永嘉企业签订贸易回归合作协议,掀起永商回归新热潮,助推民间投资再发力。林万乐、谢崇福、陈建良、何莉平等县四套班子领导见证项目签约。

据悉,签约10个项目中的弘图学校项目计划三到五年内投资10亿元,在瓯北、三江及各镇范围内投资建设覆盖幼儿教育、小学、初中、高中阶段的民办学校,打造以“核心素养”为统领的教育3.0时代的高端民办教育集团,第一所学校拟选址于瓯北街道,用地面积约220亩,第二所拟选址于三江商务区,用地面积约46亩,力争五年内成为永嘉教育产业上市公司。

总投资约15亿元的楠溪云鼎休闲度假区项目位于岩坦镇岩门下、潘塘两村,用地面积约15280亩(其中岩门下村13361亩,潘塘村1919亩),采取村企合作、优势互补、互利互惠,两村以股东形式入股经营。项目将逐步建成具有度假、酒店、观光、游憩、疗养、保健、养老等功能的休闲养生区,旨在充分发挥森林效益,实现兴林富民。

记者 汪雪琼 汪学斌

10个签约项目总投资59.6亿元,涉及民办教育、先进制造、休闲农业、清洁能源等领域

10个项目名称	建设地点	总投资(亿元)
弘图学校	瓯北、三江	10
梅赛德斯·奔驰4S中心	瓯北	2.5
永嘉日益生业有限公司生产基地	瓯北	2.2
浙江东蒙智能科技有限公司智能制造示范基地	乌牛	2
永嘉丰源文博园	桥下	5.5
温州绿世界生态农(林)业观光园	东城	1.1
楠溪云鼎休闲度假区	岩坦	15
楠溪山庄(暂名)	鹤盛	3
溪山书院	鹤盛	1.3
浙江宜天集团风力发电项目	溪下、界坑、翼宅、碧莲、岩坦等山脊位置	17

凝聚乡贤作用 携手家乡发展

世界永嘉人联谊会总会理事会二届二次会议召开

本报讯 前天下午,世界永嘉人联谊会总会理事会二届二次会议召开,通过举手表决方式选举产生世界永嘉人联谊会总会第二届理事会增补常务副会长、副会长。县委副书记何莉萍出席会议,副县长周旭丹主持会议。

自去年以来,世界永嘉人联谊会总会牢牢把握“联谊·发展”主题,以乡情、乡谊为主线,将联谊、交流、服务作为工作目标,充分发挥联系团结海内外永嘉人的桥梁与纽带作用,为推进永嘉经济与永嘉人经济互动发展,促进经济跨越式发展做出了积极贡献。一年来,先后接待客商85批次,人数达880

多人,创新开展新生代联谊活动,在全市最先成立新生代联合会,近80名永嘉籍新生代参会,并积极引导和组织在外永嘉人、商会参与欠发达农村开发、扶贫济困、捐资助学等社会公益慈善活动。

何莉萍指出,希望世界永嘉人联谊会总会更好地凝聚乡贤作

用,为内外永嘉人搭好平台、做好服务,积极探索为会员服务的新方法、新途径、新模式,理事会班子团结协作,共谋发展,宣传永嘉、宣传永嘉人,大力营造亲商、安商、富商的浓厚氛围,为项目回归、资金回流、人才回乡牵线搭桥,加快推动“永嘉人经济”

向“永嘉经济”转变;新增会员要以“联谊会”为家,以此为荣,以此为乐,勤于开拓,勇于创新,积极为永嘉发展鼓劲呐喊,贡献自己的一份力量;广大在外永嘉人要携手家乡发展,同心合力强永嘉,共同推进永嘉建设发展。

记者 汪雪琼 汪学斌



桥头非遗蜈蚣龙



桥头巨型蜈蚣龙

舞龙灯 闹新春

桥头四村“五龙汇首”、桥下非遗蜈蚣龙舞……正月新春舞龙灯是一道传统的民俗风景,连

日来,全县各地纷纷举办龙灯盛会,各村搬出各具特色的龙灯,穿街走巷,奔跑起舞,祈求新年

日子红红火火,为新春佳节增添了不少喜庆和欢乐。

详见2版 记者 陈胜豪